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Epyacia otic adyefpikés mapactdoelg Kot oTIc e5I0MOELG

A.AATEBPIKEX [TAPAXTAXEIX
Oupapon!

1. AkyeBpicn Aéyetor pio TapAoTaoT TOL TEPIEXEL TPAEELS Le aplBpovs Kol HeTAPANTES.
[o Topadetypa, 1 mopdotacn A = 20° + B2 — (a + B) + 1 eivar akyepucy.

2. Av og pwo odyeBpikn TopAGTOCT) OVTIKOTOGTGOVIE TIG UETAPANTEG TG He aptBpong,
TOTE M TWN NG opOUNTIKNG TOPACTOONG TOV TPOKVTTEL AEYETOL TIUN TNG OAYERPIKNG
napotacngs. Ta napddetypa , 1 Tun g mopdotaonc A =20 + B2 — (o + ) + 1 yu o = -3
kot B =2 eivar A =2(-3)* +2° -(-3+2) +1 = 2+9 +8-(-2)+1=18+8+2+1=29

3. Ou mpocbBetéor g ahyePpikng mapdotacns Aéyovtar Opor G mopdotacns. o
Topaderypa, ot dpot TG mapdotaons A =20’ + B2 — (o + ) + 1 sivar: 2a%, B*, — (a + P), 1.
Eravolnntikég acknoelg

4. Empepiotikn wwomta: o * B+ y)=oa Prtoa yxora-:P-y)=a p+a vy o
napadetypa , -2(3 - B) =- (2:3) +(2-B) = -6 +2B,

- (-B-3+93)=(aB) +(3:a) - (a+0) = af+3a-0d

H empepotiky widmmra pog Ponbdaet omv ovayoyn Opowv Opwv, ONAadn oTtnv
amAomoinon ¢ aiyeppung mapdotoonc. o mapaderypa, a -9 + 2(3a-p) - S(a-2p-1) =
a-9+23a)-2P)-(Sa)yt (520)+51)=a-9+6a-2B-50+10B +5 = (a0 + 60 - S00)
+(10B - 2B) +(5-9) = 2a +8pB-4

Eravoinntikéc aoknosig 6Tig oAyePpIkéc mapaoTdosig
1. Atveton ) mapdotaon 3(x —2y) —2(3x —y) — (5 —y).

a) Noa ypayete T0UG OpOVG NG

B) No v amhomowcete

v) Na Bpeite v T Mg av x +y = —2.

2. Av 1o opBoymvio €xet mepipetpo 40 cm, vo Bpeite TV TEPILETPO TOV TPLYDVOV.

a-4 p+2 ot2y

v+2 a+2p
B. EEIZQXEIX
Oupapon!

1. T'o 0010VEINTOTE TPAYUATIKOVG aptOLOVG 100 LOVO pia oo TIC OYECELS:
a=p, a<B, a>p
2. Ava=p,10te 0+ vy = +v. Avtiotpooa: ava +y=p + vy, 16te 0. =
(Orarypaen Tov )
3. Ava=f,t0te a-y=p-vy. Avtictpogpa: ava-y=fp -7y, t0te o =
(8rarypagn) Tov y)



4. Ava=p,10te 00 y=P *y. Avtioctpopa: av o -y = -y kary # 0, 1618 0. =
(Oraypagn Tov )
a_ P

. Avtiotpoopa: av — = = kot y # 0, toéte o =
Y

5.Ava=pkouy#0, 10t

< |
< |

(Staypagpn Tov y)
6. Mg Bdon Tig Tapamdve 1010tTeg AOvovTot o1 EEICMGELS.

v' E&lowon eivar pio 106t T0 TOL TEPIEYEL EVAV AYVOSTO 0pliuo X.

V' Abon 1 pila piag eéicmwong Aéyeton o apOpog mov mpémet va Palovpe otn BEon Tov
ayvVOOTOL, MOCTE N 160TNTO OV TPOKVTTEL Vo aAnbevel. o mapdderypo, oy
elowon -3x - 2 = 13 — 2x 0 apBuog x = -15 &ivar Avon, dOTL av KAVOLUE TNV
enaAnfevon Eyovpe: 3 (-15) -2=13 -2 +(-15) omradn, 45 -2 =13 +30,
onradn, 43 =43, mov 1oybeL.

v’ Av 1 e&icoon £yl f) Taipvel ™ popen 0x = o, pe o # 0, Adyetan advvarn, evd ue
a = 0, Aéyetat aOPIoTN 1| TOVTOTNTA

. o ., A_T . .
v Av 1 eklowon éyel | maipvel ™ popen B = X tOTE MpOTIHAUE TN HEBOSO TOV
, A
Yo Ti. B = Q-

v E&wdoeig pe tig idieg Moeig i pileg Aéyovton 1coddvapec. o mopdderypa ot
eClomoelg 2x-1=7 ki 1 e&iomon 2x=8, ivar 16000VaES e Avon X = 4.

Enavolnntikéc aoknoeis 6115 eE16006E1g

1. Na Aoete T1¢ €E10MOES:
L.3x—2)—-5(1—-2x)=2(4x—4)— 512 —x)

i 3y-2 i y-2 _y-2 i y-14

2 3 4 6

I{oat2 3 o-2 Il a-4 14-a
. —| —+2|-—|4—| = —-—— - —— (Yno6oe&n: ['a mo edkoAn amarorp

2( 3 j 4( 2 j 3 4 6 ( ol " o
TOPOVOLOOTAOV, KOAVE TPMOTO ETUEPICTIKN 1010TNTA GTOVG Opovg ToL o UEAOLG  TNG
e&lomong)

iv. Na Bpeite v Tiun| tov a, av ot e§lomoelg Xx+4=2 kot ax-x = a(2x-1)-3 eivar 160d0vapES.
2. No Aoete ta mpofAnpato:

1. [a vo kaAveBobv ta ££0da g exdpoung evog Tufuatog e B” yvuvaciov, o/m kabe
padnmge/tpla Enpene va mAnpacel 6,5 €. Enedn opmg 4 pontéc/tpieg dev umopodoav va
CLUUETAGYOVV 01 VTOAooL TANpwaav 7,8 €. TIocovg/ceg pabntéc/tpleg €xet 1o TUNHOL;

il. Mia opeipdticca ypeldotnke 6 dpeg yio v dvodo Kot TV KdBodo evog Bouvov. Av
otV avodo dwavdel 300 m/h ko otnv KaBodo 600 m/h, va Bpeite moca pétpa eivor m
dvodoc.

ii1. 50 emPareg evog mroiov katéfnkav oe 600 Mpdvia A kail B. To gio1tipio yio to Aypdve
A egtvon 55 € kan v o vt B 72€. Av 6ot o emPdrec mAnpocav 3090 €, va Bpeite
ndc01 emPateg KoTEPNKOAV 6TO Apdvt A Kot 10601 6TO Apdve B.

blogs.sch.gr/zkouni



